
 

УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ 
 

Кафедра публічного управління та адміністрування 

Факультет менеджменту 

 

Викладач: д.е.н., доцент Петренко Н.О. 
 

Aнотація: 

Мета курсу (інтегральна компетентність) – ґрунтовно вивчити 

методологію управління проектами, стандарти, технологію їх розробки та 

реалізації; сформувати здатність розв’язувати складні задачі і проблеми 

управління проектами у сфері управління та адміністрування, що передбачає 

проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

 

Цілі курсу (програмні компетентності): 

 здатність до абстрактного та логічного мислення й генерування нових ідеї; 

 здатність проведення аналітичних та емпіричних досліджень; 

 здатність до роботи з інформаційними ресурсами і базами даних та 

використання інформаційних технологій; 

 здатність працювати автономно та в команді; 

 прагнення до збереження та розвитку людського потенціалу та збереження 

навколишнього середовища; 

 здатність до публічного управління на засадах проектного менеджменту; 

 здатність до управління фінансами, майном та контролю за їх використанням 

в проекті; 

 здатність до прийняття ефективних управлінських рішень; 

 здатність до управління ризиками проекту; 

 здатність до застосування різних методів і інструментів розробки проекту і 

програм, проектного аналізу, оцінки ризиків, стратегічної екологічної 

оцінки, вибору альтернатив в процесі прийняття ефективних управлінських 

рішень. 

Програмні результати навчання:  

 управляти проектами на різних рівнях (міжнародному, національному, 

регіональному та місцевому) управління та адміністрування з урахуванням 

галузевої специфіки (державно-приватного партнерства, державно-цільові, 

соціальні, інвестиційні, міжнародної технічної допомоги та ін.); 

 розробляти проекти відповідно до існуючих стандартів і вимог щодо їх 

побудови, із застосуванням сучасних інформаційних технологій, методів та 

інструментів; 

 приймати рішення в умовах визначеності, невизначеності та ризиків, 

управляти ризиками та процесом реалізації рішень у межах проекту; 



 проводити проектний аналіз, моніторинг та стратегічну екологічну 

оцінку проектів і програм із застосуванням сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій; 

− формувати команду та управляти персоналом в проекті. 

Короткий зміст курсу: 

Основи управління  проектами. Розробка та планування проекту 

Організаційні основи управління проектами. Реалізація проекту і зворотній 

зв’язок. Управління якістю проекту. Проектна діяльність як сфера високого 

ризику. Управління проектною командою. 
 


